PaccmoTtpu, Kak BbiMOJHEHO aeneHue C obObscHeHHeM:

O6bscHeHWe: Hago 748 paspenutb Ha 2.

Nlenio cotHW — coTeH /.

Jenmo: 7 Ha 2. B uacTHOM byger 3 cor.
YMHOxalo: 3+2=6. Pasgenunn 6 cor.
Boiuntalo: 7 —6=1. OcTanoch pasgenuts 1 cor.

Denio pecatkmn — 1 cor. u 4 pec. — 2370 14 pec.
flemo: 14:2=17. B uactHom OypeT 7 pec.
YmHoxato: 7 -2=14. Pasgenvim 14 pec.

Boiuutato: 14— 14=0. Octatka HeT. [lecatku paspenu-
| 1 BCE.

Oenio epauHnubl — eaunuy 8.

Jlenio: 8:2=4. B uactHom Oyper 4 ep.

YmHoxato: 4-2=8. Paspenunn 8 ep.

Bbiuutaio: 8 —8=0. Ocrtatka HeT. EauHuubl paspennnu
BCE.

Yuraio oteet: 374.



